

С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ встретили свой профессиональный праздник -

День металлурга - работники Краснооктябрьского бокситового рудника АО "Алюминий Казахстана". И повод для этого есть. План шести месяцев текущего года выполнен по вскрышным работам на 106,9 процента. Тем самым подготовлен хороший задел на будущее. По добыче - на 100,5, по отгрузке боксита - на 100,2, по горной массе - на 106,3 процента.

Хочу особо отметить рост этих четырех показателей по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. По вскрышным работам он составил 35,5 процента; по добыче - 6,6; по отгрузке - 12,5; по горной массе - 32,4 процента.

При этом себестоимость одной тонны боксита снижена на 17 процентов. Это достигнуто как за счет наращивания объемов производства - ведется разработка новых участков месторождения (в результате увеличилась на 9 процентов численность коллектива), так и за счет роста производительности труда, снижения затрат. Например, себестоимость одного кубометра вскрыши уменьшена на 2,2 процента.

Растет у нас и заработная плата. По сравнению с первым полугодием 1998 года она стала больше на 8 процентов.

В канун нашего праздника из головного офиса АО "Алюминий Казахстана" поступило сообщение о выделении коллективу Краснооктябрьского бокситового рудника премии в размере 1 млн. тенге.

Улучшается и материально-техническое обеспечение. В июле мы получили три новых БелАЗа, которые были направлены на Северный. На этой неделе туда отправляется и бульдозер Т-330. В целом же с начала года КБР были выделены запчаста на общую сумму 249 млн. тенге и 14 единиц различной техники, в том числе два бульдозера, 1 экскаватор, 2 машины "Урал" - вахтовки. Но это, к сожалению, не означает, что у нас нет проблем в работе. Одна из них - это погода. Часто идущие дожди приводят к потерям объемов. Так, например, были дни, когда мы за сутки теряли до 20-24 машино-смен по технологическому транспорту. "Попотчевала" нас непогода и разочек градом размером с куриное яйцо. И я не могу не отдать должное людям, которые даже в таких условиях не только выполняют, но и перекрывают производственные задания. Чтобы повысить стабиль-



ность работы предприятия в зимних условиях, мы используем любую возможность для создания определенного запаса боксита.

С началом регулярной работы ССГПО ощущается дефицит полувагонов, что затрудняет отгрузку нашей готовой продукции потребителю - Павлодарскому алюминиевому заводу. В настоящее время пытаемся решить эту проблему, стуча в двери всех инстанций, в чьей она компетенции.

Расширяем свою ремонтную базу. Так, на бывшем РМЗ, ставшем подразделением КБР, осуществляется ремонт ковшей, электрооборудования и других узлов экскаваторов. Это позволило не только повысить его качество, сократить сроки, но и снизить затраты по

Главное - держать набранный темп

этой статье расходов. В настоящее время мы провели сюда железнодорожную ветку, оборудовали смотровую яму, что позволит нам ремонтировать здесь тепловозы, их колесные пары. Для более эффективного использования бульдозерного парка на Северном руднике коллективом ремонтно-механического цеха был изготовлен 80-тонный трап. Я перечислил далеко не все возможности этого коллектива, вносящего свой весомый вклад в общее дело.

Наша цель - сохранить набранный темп производства. И тогда к концу года мы подойдем с не менее хорошими результатами. А значит, вновь сумеем заработать. И я считаю, что мы справимся с такой задачей. Ведь в КБР немало коллективов, делом доказавших свой высокий профессиональный уровень. Если называть офамильно, то получится довольно длинный список. Так, приказ о поощрении к профессиональному празднику занимает несколько страниц. Поэтому я буду называть только бригады и экипажи, достойно трудившиеся в течение прошедшего полугодия. Это экскаваторные бригады, работающие на Аятском участке Белинского горного цеха, обслуживающие ЭКГ-5А №№ 15, 19 и 28. Это коллективы, трудящиеся непосредственно в карьерах Белинки на шагающих экскаваторах №№ 8, 29, 30, 40, а также на Красногорском руднике № 34.

Это экипажи технологических машин БелАЗ 548 №№ 290, 314, 278, 296 и работающие на 80-тонниках №№ 04, 07, 09, 11, 17. И даже в этом случае этот список не полон. Нужно включить в него ремонтную и другие службы, обеспечивающие жизнедеятельность предприятия.

Пользуясь случаем, я еще раз поздравляю все работники КБР АО "Алюминий Казахстана" с нашим профессиональным праздником. Желаю творческих успехов, здоровья и счастья вам и вашим семьям, благополучия и в материальном плане, а оно напрямую зависит от результатов труда.

В. УСЕНКО,
директор КБР АО "Алюминий Казахстана".